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Ventilo-convecteur centrifuge
Centrifugal fancoil unit

Identité Identity
Type de machine
Ventilo-convecteur centrifuge

Structure portante
Acier zingué

Groupe électro-ventilateurs
Ventilateur centrifuge à double 
entrée

Moteur
Asynchrome monophasé (6 
vitesses)

Filtre air
Un filtre en tissu de polypropy-
lène alvéolaire avec un cadre 
métallique

Batterie
Tube en cuivre avec des ailettes 
en aluminium

Connexions hydraulique
Gauche
(Face à la machine)

Certifications

Unit type
Centrifugal fan coil units

Structure
Galvanized steel sheet

Fan group
Double-inlet centrifugal fans

Motor
230V/1Ph/50Hz

electric motor (6 speed)

Air filter
Filtering honeycomb
polypropylene fabric

enclosed within a metal 
frame

Coil                  
Copper pipe into aluminium 

fins in continuos block

Hydraulic connections
Left

(when viewing the outlet)

Certifications

Ventilo-convecteur compact avec une faible épaisseur.
Disponible en 10 tailles.
Verticale en allège ou posé au sol sur pieds, avec reprise d’air inférieure ou 
frontale.
Verticale à encastrer avec refoulement d’air supérieur ou frontal.
Horizontale au plafond avec reprise d’air à l’arrière ou frontale.
Horizontale à encastrer avec refoulement d’air frontal.
En complément de l’unité de base une vaste gamme d’accessoires est dispo-
nible.

Les ventilo-convecteurs sont livrés complet avec la sonde à air installée.
La commande doit être commandé séparement si nécessaire.
L’installation de la carte de commande est faite par le client.

Fan coils with cabinet are supplied complete with air sensor installed.
The desired control panel should be ordered separately.

The control panel installation on board the fan coil is up to the customer.

Compact, slim fan coil units.
Available in 10 different sizes.
Wall mounted type with supporting feet, with bottom or frontal air intake.
Wall mounted type with frontal or vertical air supply and bottom or frontal air 
intake.
Floor mounted type with frontal air supply and bottom or frontal air intake.
Wall mounted type with frontal or vertical air supply and bottom or frontal air 
intake.
Floor mounted type with frontal air supply and bottom or frontal air intake.
A wide range of options and accessories is available.

Description de l’unité Unit description

Composition unité standard Standard unit composition
Structure portante
Acier Galvanisé (8/10 mm) isolée sur toutes les parties en contact direct avec 
l’air traité. Bac à condensats isolé en tôle galvanisée, avec raccords pour l’éva-
cuation des condensats. Côtés perforés pour faciliter la fixation d’accessoires. 
Fentes d’encrage pour un montage facile au mur.
Groupe électro-ventilateur
Ventilateurs centrifuges  à double aspiration, pâles horizontales en aluminium  
equilibrées statiquement et dynamiquement. Moteur électrique asynchrone 
monophasé avec protection contre les surcharges. 6 vitesses de rotation (3 
cablées). Le moteur est directement couplé au ventilateur et amorti avec des 
supports élastiques pour limiter le bruit.
Filtre air
Filtre en tissu polypropylène alvéolaire, sur cadre métallique pour faciliter le 
démontage et le nettoyage.
Degré de filtration du modèle standard: EU1.
Sur demande disponible avec différents degrés de filtration.
Echangeur thermique batterie
Les batteries sont faites en tubes cuivre expansés sur des ailettes en alumi-
nium d’un seul bloc. 
Collecteurs en laiton équipés d’accouplements (GAZ filetés) et des purgeurs 
facilement accessibles.
Raccordements hydrauliques  situé sur la gauche (face à la machine). Raccor-
dement à droite sur demande.
Carrosserie
Fabriqué en acier galvanisé et pré-revêtu d’un film de polychlorure de vynile 
pour une haute résistance à la rouille, la corrosion, aux produits chimiques, 
aux solvants et aux alcools alphatiques. Sur le dessus sont insérés des grilles 
en ABS pour la distribution de l’air et un couvercle pour accéder au panneau 
de contrôle.
Couleur de série : blanc RAL 9010. Autres couleurs selon l’échelle RAL dispo-
nible sur demande.

Structure
Galvanized steel sheet (8/10 mm thick) insulated in all parts in direct contact 
with the conditioned air.Insulated condensate tray made of galvanised steel 
sheet, complete with drain plug for complete drainage.
Sides with knock-outs for fast fixing of accessories. Wall-anchoring slots for 
easy fixing and levelling of the unit.
Fan group
Double-inlet centrifugal fans with statically
and dynamically balanced horizontally-oriented aluminium impellers. Single-
phase asynchronous electric motor with overload cutout. 6 speeds of rotation 
(3 connected). The motor is directly coupled to the fans and cushioned with 
flexible mountings to ensure low noise.
Air filter
Filtering honeycomb polypropylene fabric enclosed within a metal frame to fa-
cilitate withdrawal and cleaning.
Filtering rate of the standard model: EU1.
Available with different filtering rate on request.
Coil
Coils are made of copper pipe expanded into aluminium fins in continuos 
block. Brass headers with female fittings (GAS threads) and easily accessible 
air vents. In the standard version, the water connections are located on the left 
(when viewing the outlet).
They may be supplied on the right on request.
Decorative cabinet
Made in hot-dip galvanized steel sheet pre-coated with PVC to ensure high 
resistance to rust, corrosion, chemical agents, aliphatic solvents and alcohols. 
Air grilles made of ABS and the control panel protective flap are inserted in the 
cabinet top.
Standard colour: white.
Other RAL colours are available on request.

xM xMF xIF xI

Air
xM
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Données techniques
Technical data

Dimensions générales / General dimensions

Dimensions / Dimensional

Air 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Avec carrosserie

Longueur L mm 600 750 900 1050 1200 1350 1500 1500 1650 1800

Hauteur H mm 530 530 530 530 530 530 530 530 530 530

Profondeur P mm 218 218 218 218 218 218 218 218 218 218

Sans carrosserie

Longueur L mm 380 530 680 830 980 1130 1280 1280 1430 1580

Hauteur H mm 480 480 480 480 480 480 480 480 480 480

Profondeur P mm 215 215 215 215 215 215 215 215 215 215

Pieds laqués
Accessoires fournis séparéments
Feet
Separately supplied accessories

PL
232

H

PL

H

10
0 100

100

130 130 215
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Données techniques
Technical data

Air xM  Verticaux et horizontaux carrossés - reprise d’air inférieure
              Vertical and horizontal with cabinet - bottom air intake

Pf 
Cool. cap.

Pc
Heat cap. 

Débit d’air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

Air 10M 0.87 1.12 120 36 600 530 218 A0015130010 440

Air 20M 1.32 1.66 211 40 750 530 218 A0015130020 460

Air 30M 1.94 2.46 292 43 900 530 218 A0015130030 500

Air 40M 2.36 3.25 359 40 1050 530 218 A0015130040 550

Air 50M 2.89 3.74 398 40 1200 530 218 A0015130050 580

Air 60M 3.20 4.44 503 43 1350 530 218 A0015130060 640

Air 70M 3.84 4.87 619 46 1500 530 218 A0015130070 720

Air 80M 4.41 5.71 728 51 1500 530 218 A0015130080 760

Air 90M 6.64 8.71 1002 55 1650 530 218 A0015130090 1 050

Air 100M 8.89 11.21 1511 62 1800 530 218 A0015130100 1 200

- Pour des couleurs différentes du RAL standard, veuillez nous contacter / For special RAL colours contact our sales office

- Pendant la commande veuillez spécifié la position des connexions à la fin du code.
SX: connexion à gauche (STANDARD si non spécifié sur la commande)                                                                                                                 DX: connexion à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)                                                                                                                   DX: right connection

Air xMF  Verticaux et horizontaux carrossés - reprise d’air frontale
                Vertical and horizontal with cabinet - frontal air intake

Pf 
Cool. cap.

Pc
Heat cap. 

Débit d’air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

Air 10MF 0.87 1.12 120 36 600 530 232 A0015130015 450

Air 20MF 1.32 1.66 211 40 750 530 232 A0015130025 480

Air 30MF 1.94 2.46 292 43 900 530 232 A0015130035 520

Air 40MF 2.36 3.25 359 40 1050 530 232 A0015130045 570

Air 50MF 2.89 3.74 398 40 1200 530 232 A0015130055 610

Air 60MF 3.20 4.44 503 43 1350 530 232 A0015130065 660

Air 70MF 3.84 4.87 619 46 1500 530 232 A0015130075 730

Air 80MF 4.41 5.71 728 51 1500 530 232 A0015130085 780

Air 90MF 6.64 8.71 1002 55 1650 530 232 A0015130095 1 070

Air 100MF 8.89 11.21 1511 62 1800 530 232 A0015130105 1 220

La commande est non fournie de série mais disponible en accessoire.
L’installation dans la machine est à la charge du client.
Control panel isn’t supplied as standard and can only be delivered as an accessory, loose.
The installation on the unit is by the customer.

La sonde d’air est installée de série.
Air sensor is installed as standard.

xI - xIF
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xI - xIF

Air xI  Verticaux et horizontaux à encastrer - reprise d’air inférieure
            Vertical and horizontal concealed - bottom air intake

Pf 
Cool. cap.

Pc
Heat cap. 

Débit d’air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

Air 10 I 0.87 1.12 120 36 380 480 215 A0015130012 390

Air 20 I 1.32 1.66 211 40 530 480 215 A0015130022 410

Air 30 I 1.94 2.46 292 43 680 480 215 A0015130032 450

Air 40 I 2.36 3.25 359 40 830 480 215 A0015130042 490

Air 50 I 2.89 3.74 398 40 980 480 215 A0015130052 540

Air 60 I 3.20 4.44 503 43 1130 480 215 A0015130062 590

Air 70 I 3.84 4.87 619 46 1280 480 215 A0015130072 650

Air 80 I 4.41 5.71 728 51 1280 480 215 A0015130082 700

Air 90 I 6.64 8.71 1002 55 1430 480 215 A0015130092 970

Air 100 I 8.89 11.21 1511 62 1580 480 215 A0015130102 1 140

Air xIF  Verticaux à encastrer - refoulement air frontal
              Vertical concealed - frontal air supply

Pf 
Cool. cap.

Pc
Heat cap. 

Débit d’air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

Air 10 IF 0.87 1.12 120 36 380 480 215 A0015130017 390

Air 20 IF 1.32 1.66 211 40 530 480 215 A0015130027 420

Air 30 IF 1.94 2.46 292 43 680 480 215 A0015130037 460

Air 40 IF 2.36 3.25 359 40 830 480 215 A0015130047 500

Air 50 IF 2.89 3.74 398 40 980 480 215 A0015130057 550

Air 60 IF 3.20 4.44 503 43 1130 480 215 A0015130067 600

Air 70 IF 3.84 4.87 619 46 1280 480 215 A0015130077 670

Air 80 IF 4.41 5.71 728 51 1280 480 215 A0015130087 730

Air 90 IF 6.64 8.71 1002 55 1430 480 215 A0015130097 1 000

Air 100 IF 8.89 11.21 1511 62 1580 480 215 A0015130107 1 160

- Pendant la commande veuillez spécifié la position des connexions à la fin du code.
SX: connexion à gauche (STANDARD si non spécifié sur la commande)                                                                                                                 DX: connexion à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)                                                                                                                   DX: right connection

Données techniques
Technical data



12

A I R

MTA France S.A.S. - 22 Avenue ZAC de Chassagne 69360 TERNAY - Tel +33 (0)4 72 49 89 89 - Fax +33(0)4 72 49 89 80 - info@mta-fr.com - www.mtafrance.fr

Ju
in

 2
01

4

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

Batterie eau chaude auxiliaire 1 rang
pour système 4 tubes

Auxiliary 1 row heating coil
for 4 pipe system

AIR 10 870 W (70/60°C) A0055560301 80

AIR 20 1440 W (70/60°C) A0055560302 90

AIR 30 2220 W (70/60°C) A0055560303 100

AIR 40 2240 W (70/60°C) A0055560304 100

AIR 50 3070 W (70/60°C) A0055560305 120

AIR 60 3390 W (70/60°C) A0055560306 130

AIR 70 3980 W (70/60°C) A0055560307 140

AIR 80 4390 W (70/60°C) A0055560308 140

AIR 90 6370 W (70/60°C) A0055560309 160

AIR 100 7590 W (70/60°C) A0055560310 170

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Batterie eau 4 rangs
pour système 2 2 tubes
(fournie monté)
Données technique :
Pf (W) 7-12°C (froid)
Pc (W) 50°C (chaud)

4 rows coil
for 2 pipe system
(supplied installed)
Technical data:
PC (W) 7-12°C (cooling)
PH (W) 50°C (heating)

AIR 10 4R - 2C PC 1020 W PH 1130 W A0055560311 30

AIR 20 4R - 3C PC 1560 W PH 1830 W A0055560312 60

AIR 30 4R - 3C PC 2140 W PH 2680 W A0055560313 80

AIR 40 4R - 4C PC 2650 W PH 3410 W A0055560314 90

AIR 50 4R - 4C PC 3280 W PH 3810 W A0055560315 90

AIR 60 4R - 6C PC 3480 W PH 4760 W A0055560316 110

AIR 70 4R - 6C PC 4410 W PH 5380 W A0055560317 120

AIR 80 4R - 6C PC 5140 W PH 6410 W A0055560318 120

AIR 90 4R - 6C PC 7790 W PH 9600 W A0055560319 130

AIR 100 4R - 8C PC 10330 W PH 12780 W A0055560320 150

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Batterie détente directe - R410a
Température d’évaporation : 5°C 
Surchauffe : 3°C  
Température de condensation : 45°C 
Sous refroidissement : 10°C 
Température air : 27°C 
Humidité relative : 47°C 

Direct expansion coil - R410a
Evaporation temperature: 5°C 
Overheating: 3°C 
Condensation temperature: 45°C 
Sub-cooling: 10°C 
Air temperature: 27°C 
Relative humidity: 47°C 

AIR 10 3R - 2C 1340 W A0055560321 250

AIR 20 3R - 2C 1950 W A0055560322 280

AIR 30 3R - 3C 3080 W A0055560323 330

AIR 40 3R - 3C 3560 W A0055560324 360

AIR 50 3R - 4C 4590 W A0055560325 410

AIR 60 3R - 4C 5840 W A0055560326 460

AIR 70 3R - 5C 6290 W A0055560327 520

AIR 80 3R - 5C 8130 W A0055560328 520

AIR 90 3R - 5C 9780 W A0055560329 570

AIR 100 3R - 6C 11200 W A0055560330 610

Bac de condensats auxiliaire
(pour unité HORIZONTALE)

Auxiliary drain pan
(for HORIZONTAL unit)

AIR 10-100 A0055640101 10

Bac de condensats auxiliaire
(pour unité VERTICALE)

Auxiliary drain pan
(for VERTICAL unit)

AIR 10-100 A0055640100 10

Pied pour modèle non carrossés

Recessed feet
AIR 10-100 A0055490050 30

Pied en plastique

Plastic feet
AIR 10-100 A0055490051 20

Pied en plastique +
cache arrière laqué pour unité carrossée

Plastic feet +
painted back panel for unit with cabinet

AIR 10-100 A0055490052 30

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Données techniques
Technical data
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Accessoires
Accessories

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

PLUS VALUE - EXTRA PRICE Moteur haute pression
(Disponible seulement pour les modè-
les ci-joints)

High pressure motor
(Available only for the mentioned 
models) 

AIR 20

230 V 1 Ph 50 Hz

A0055660092 50
AIR 30 A0055660093 50
AIR 40 A0055660094 50
AIR 50 A0055660095 50
AIR 60 A0055660096 50
AIR 70 A0055660097 170

PLUS VALUE - EXTRA PRICE Moteur Brushless avec Inverter type EC
(Disponible seulement pour les modè-
les indiqués)

Brushless with Inverter motor type EC
(Available only for the mentioned 
models)

AIR 20 A0055660124 330
AIR 30 A0055660125 330
AIR 40 A0055660126 320
AIR 50 A0055660127 320
AIR 60 A0055660128 310
AIR 70 A0055660129 280

AIR xxM

Kit résistance électrique
(résistance électrique + grille en nylon + 
thermostat de sécurité)
fournie monté

Electric heater kit (electric heater + nylon 
grills + safety thermostat)
supplied installed

AIR 10 M 600 / 900 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550100 240
AIR 20 M 600 / 900 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550101 250
AIR 30 M 1500 / 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550102 270
AIR 40 M 1500 / 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550103 270
AIR 50 M 2500 / 3200 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550104 300
AIR 60 M 2500 / 3200 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550105 300
AIR 70 M 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550106 350
AIR 80 M 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550107 360
AIR 90 M 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550108 360
AIR 100 M 3000 / 4400 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550109 380

AIR xxI

Kit résistance électrique
(résistance électrique + thermostat de 
sécurité) - fournie monté

Electric heater kit (electric heater
+ safety thermostat)
supplied installed

AIR 10 I 600 / 900 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550110 240
AIR 20 I 600 / 900 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550111 240
AIR 30 I 1500 / 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550112 260
AIR 40 I 1500 / 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550113 260
AIR 50 I 2500 / 3200 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550114 280
AIR 60 I 2500 / 3200 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550115 280
AIR 70 I 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550116 330
AIR 80 I 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550117 330
AIR 90 I 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550118 330
AIR 100 I 3000 / 4400 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550119 340

Lampe germicide
Installée

Germidal lamp
Installed

AIR 20

230 V / 36 W

A0055670022 240
AIR 30 A0055670023 240
AIR 40 A0055670024 240
AIR 50 A0055670025 240
AIR 60 A0055670026 240
AIR 70 A0055670027 240
AIR 80 A0055670028 240
AIR 90 A0055670029 240
AIR 100 A0055670030 240

Ionisateur
Installé

Ionization
Installed

AIR 10-100 12 VTC / 30 mA A0055150268 440

Pompe de relevage de condensats
UNITES HORIZONTALES
Kit installé

Drain pump
HORIZONTAL FAN COIL
Installed kit

AIR 10-50
8 l/h (0 m.c.a.)

A0055650020 300
0 l/h (6 m.c.a.)

AIR 60-100
20 l/h (0 m.c.a.)

A0055650021 360
0 l/h (6 m.c.a.)

Pompe de relevage de condensats
UNITES VERTICALE
Kit installé

Drain pump
VERTICAL FAN COIL
Installed kit

AIR 10-50
8 l/h (0 m.c.a.)

A0055650022 300
0 l/h (6 m.c.a.)

AIR 60-100
20 l/h (0 m.c.a.)

A0055650023 360
0 l/h (6 m.c.a.)
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Accessoires
Accessories

Modello
Model

Dimensioni - Dimensions [mm] Codice
Code €

L H P

Kit prise d’air externe
(inclus les pieds laqués)
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
(painted feet included)
Max. external air 8%

AIR 10 360 100 80 A0055470100 80

AIR 20 510 100 80 A0055470101 90

AIR 30 660 100 80 A0055470102 100

AIR 40 810 100 80 A0055470103 110

AIR 50 960 100 80 A0055470104 120

AIR 60 1110 100 80 A0055470105 130

AIR 70 1260 100 80 A0055470106 140

AIR 80 1260 100 80 A0055470107 140

AIR 90 1410 100 80 A0055470108 150
AIR M verticale

vertical AIR 100 1560 100 80 A0055470109 160

Kit prise d’air externe
(inclus les pieds laqués)
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
(painted feet included)
Max. external air 8%

AIR 10 360 100 80 A0055470110 80

AIR 20 510 100 80 A0055470111 90

AIR 30 660 100 80 A0055470112 100

AIR 40 810 100 80 A0055470113 110

AIR 50 960 100 80 A0055470114 120

AIR 60 1110 100 80 A0055470115 130

AIR 70 1260 100 80 A0055470116 140

AIR 80 1260 100 80 A0055470117 140

AIR 90 1410 100 80 A0055470118 150
AIR M horizontale

horizontal AIR 100 1560 100 80 A0055470119 160

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Kit prise d’air externe
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
Max. external air 8%

AIR 10 360 148 215 A0055470130 90

AIR 20 510 148 215 A0055470131 100

AIR 30 660 148 215 A0055470132 110

AIR 40 810 148 215 A0055470133 120

AIR 50 960 148 215 A0055470134 130

AIR 60 1110 148 215 A0055470135 140

AIR 70 1260 148 215 A0055470136 150

AIR 80 1260 148 215 A0055470137 150

AIR 90 1410 148 215 A0055470138 160
AIR I - IF verticale

vertical AIR 100 1560 148 215 A0055470139 170

Kit prise d’air externe
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
Max. external air 8%

AIR 10 360 148 215 A0055470140 90

AIR 20 510 148 215 A0055470141 100

AIR 30 660 148 215 A0055470142 110

AIR 40 810 148 215 A0055470143 120

AIR 50 960 148 215 A0055470144 130

AIR 60 1110 148 215 A0055470145 140

AIR 70 1260 148 215 A0055470146 150

AIR 80 1260 148 215 A0055470147 150

AIR 90 1410 148 215 A0055470148 160
AIR I horinzontale

horizontal AIR 100 1560 148 215 A0055470149 170

Motorisation du volet d’air neuf

Fresh air louver motor
AIR 10-100 230 V - ON/OFF A0055480000 310
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Accessoires
Accessories

Plénum droit d’aspiration

Straight air intake plenum

AIR 10 I - IF 360 100 180 A0055500400 50

AIR 20 I - IF 510 100 180 A0055500401 60

AIR 30 I - IF 660 100 180 A0055500402 60

AIR 40 I - IF 810 100 180 A0055500403 70

AIR 50 I - IF 960 100 180 A0055500404 70

AIR 60 I - IF 1110 100 180 A0055500405 70

AIR 70 I - IF 1260 100 180 A0055500406 80

AIR 80 I - IF 1260 100 180 A0055500407 80

AIR 90 I - IF 1410 100 180 A0055500408 80

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1560 100 180 A0055500409 90

Prolongation téléscopique pour raccord 
droit ou à 90°

Telescopic extension for
90° and straight plenums

AIR 10 I - IF 342 100 145 A0055500410 50

AIR 20 I - IF 492 100 145 A0055500411 50

AIR 30 I - IF 462 100 145 A0055500412 60

AIR 40 I - IF 792 100 145 A0055500413 60

AIR 50 I - IF 942 100 145 A0055500414 70

AIR 60 I - IF 1092 100 145 A0055500415 70

AIR 70 I - IF 1242 100 145 A0055500416 70

AIR 80 I - IF 1242 100 145 A0055500417 70

AIR 90 I - IF 1392 100 145 A0055500418 80

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1542 100 145 A0055500419 80

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Plénum de refoulement à 90°
(isolé)

90° supply plenum
(insulated)

AIR 10 I 360 150 190 A0055500370 80

AIR 20 I 510 150 190 A0055500371 90

AIR 30 I 660 150 190 A0055500372 100

AIR 40 I 810 150 190 A0055500373 110

AIR 50 I 960 150 190 A0055500374 120

AIR 60 I 1110 150 190 A0055500375 130

AIR 70 I 1260 150 190 A0055500376 140

AIR 80 I 1260 150 190 A0055500377 140

AIR 90 I 1410 150 190 A0055500378 140

AIR I AIR 100 I 1560 150 190 A0055500379 150

Plénum d’aspiration à 90°

90° air intake plenum

AIR 10 I - IF 360 150 190 A0055500380 80

AIR 20 I - IF 510 150 190 A0055500381 80

AIR 30 I - IF 660 150 190 A0055500382 90

AIR 40 I - IF 810 150 190 A0055500383 100

AIR 50 I - IF 960 150 190 A0055500384 110

AIR 60 I - IF 1110 150 190 A0055500385 120

AIR 70 I - IF 1260 150 190 A0055500386 120

AIR 80 I - IF 1260 150 190 A0055500387 120

AIR 90 I - IF 1410 150 190 A0055500388 130

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1560 150 190 A0055500389 140

Plénum droit de refoulement
(isolé)

Straight supply plenum
Insulated

AIR 10 I - IF 360 100 180 A0055500390 50

AIR 20 I - IF 510 100 180 A0055500391 60

AIR 30 I - IF 660 100 180 A0055500392 60

AIR 40 I - IF 810 100 180 A0055500393 70

AIR 50 I - IF 960 100 180 A0055500394 70

AIR 60 I - IF 1110 100 180 A0055500395 80

AIR 70 I - IF 1260 100 180 A0055500396 80

AIR 80 I - IF 1260 100 180 A0055500397 80

AIR 90 I - IF 1410 100 180 A0055500398 90

AIR I AIR 100 I - IF 1560 100 180 A0055500399 100

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension
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Accessoires
Accessories

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Manchon antivibratile aspiration/refou-
lement

Intake/supply antivibrating joint

AIR 10 I - IF 360 90 ÷ 110 180 A0055500420 150

AIR 20 I - IF 510 90 ÷ 110 180 A0055500421 170

AIR 30 I - IF 660 90 ÷ 110 180 A0055500422 190

AIR 40 I - IF 810 90 ÷ 110 180 A0055500423 200

AIR 50 I - IF 960 90 ÷ 110 180 A0055500424 220

AIR 60 I - IF 1110 90 ÷ 110 180 A0055500425 240

AIR 70 I - IF 1260 90 ÷ 110 180 A0055500426 250

AIR 80 I - IF 1260 90 ÷ 110 180 A0055500427 250

AIR 90 I - IF 1410 90 ÷ 110 180 A0055500428 270

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1560 90 ÷ 110 180 A0055500429 290

Grille de refoulement réglable en alumi-
nium (sans filtre à air)

Aluminium adjustable supply
grill (without air filter)

AIR 10 I - IF 362 182 46 A0055520230 100

AIR 20 I - IF 512 182 46 A0055520231 130

AIR 30 I - IF 662 182 46 A0055520232 160

AIR 40 I - IF 812 182 46 A0055520233 200

AIR 50 I - IF 962 182 46 A0055520234 220

AIR 60 I - IF 1112 182 46 A0055520235 240

AIR 70 I - IF 1262 182 46 A0055520236 300

AIR 80 I - IF 1262 182 46 A0055520237 300

AIR 90 I - IF 1412 182 46 A0055520238 340

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1562 182 46 A0055520239 370

Grille d’aspiration fixe en aluminium
(avec filtre à air)

Aluminium fixed intake grill
(with air filter)

AIR 10 I - IF 362 182 37 A0055520240 90

AIR 20 I - IF 512 182 37 A0055520241 100

AIR 30 I - IF 662 182 37 A0055520242 120

AIR 40 I - IF 812 182 37 A0055520243 140

AIR 50 I - IF 962 182 37 A0055520244 160

AIR 60 I - IF 1112 182 37 A0055520245 170

AIR 70 I - IF 1262 182 37 A0055520246 220

AIR 80 I - IF 1262 182 37 A0055520247 220

AIR 90 I - IF 1412 182 37 A0055520248 250

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1562 182 37 A0055520249 260

Grille d’aspiration fixe en aluminium
(sans filtre à air)

Aluminium fixed intake grill
(without air filter)

AIR 10 I - IF 362 182 37 A0055520250 80

AIR 20 I - IF 512 182 37 A0055520251 100

AIR 30 I - IF 662 182 37 A0055520252 110

AIR 40 I - IF 812 182 37 A0055520253 130

AIR 50 I - IF 962 182 37 A0055520254 140

AIR 60 I - IF 1112 182 37 A0055520255 160

AIR 70 I - IF 1262 182 37 A0055520256 210

AIR 80 I - IF 1262 182 37 A0055520257 210

AIR 90 I - IF 1412 182 37 A0055520258 230

AIR I - IF AIR 100 I - IF 1562 182 37 A0055520259 240

Supplément prix pour grille de refoulement en aluminium laqué - Extra price for aluminium supply air grill painting
Supplément prix pour grille d’aspiration en aluminium laqué - Extra price for aluminium intake air grill painting

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension
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Accessoires
Accessories

Supplément de prix pour grille de refoulement en alluminium laqué - Extra price for aluminium supply air grill painting
Supplemento prezzo per verniciatura griglia di aspirazione in alluminio - Extra price for aluminium intake air grill painting

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

Plenum de refoulement pour gaines 
circulaires
(isolé)

Supply plenum with spigots
(insulated)

AIR 10 I - IF n° 1 x Ø160 A0055500430 90

AIR 20 I - IF n° 2 x Ø160 A0055500431 120

AIR 30 I - IF n° 2 x Ø160 A0055500432 120

AIR 40 I - IF n° 3 x Ø160 A0055500433 150

AIR 50 I - IF n° 4 x Ø160 A0055500434 170

AIR 60 I - IF n° 4 x Ø160 A0055500435 180

AIR 70 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500436 200

AIR 80 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500437 200

AIR 90 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500438 210

AIR I AIR 100 I - IF n° 5 x Ø200 A0055500439 240

Plenum d’aspiration pour gaine circulaires 
et filtre à air

Intake plenum with spigots
and air filter

AIR 10 I - IF n° 1 x Ø160 A0055500440 100

AIR 20 I - IF n° 2 x Ø160 A0055500441 130

AIR 30 I - IF n° 2 x Ø160 A0055500442 140

AIR 40 I - IF n° 3 x Ø160 A0055500443 170

AIR 50 I - IF n° 4 x Ø160 A0055500444 200

AIR 60 I - IF n° 4 x Ø160 A0055500445 200

AIR 70 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500446 230

AIR 80 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500447 230

AIR 90 I - IF n° 4 x Ø200 A0055500448 230

AIR I - IF AIR 100 I - IF n° 5 x Ø200 A0055500449 240

Exemple : installation du plénum de refoulement avec des gaines circulaires
Example: installation of wall plenum with circular spigots

Plenum de refoulement pour gaines circulaires (isolé)
Supply plenum with spigots (insulated)

Plenum de refoulement pour gaines circulaires (isolé)
Supply plenum with spigots (insulated)
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Code
Code €

Quanté - Quantity

PLUS VALUE
EXTRA PRICE

Grille de refoulement fixe en NYLON

NYLON fix supply air grill

AIR 10 n. 2 griglie/grills A0055520260 20

AIR 20 n. 3 griglie/grills A0055520261 20

AIR 30 n. 4 griglie/grills A0055520262 30

AIR 40 n. 5 griglie/grills A0055520263 40

AIR 50 n. 6 griglie/grills A0055520264 40

AIR 60 n. 7 griglie/grills A0055520265 50

AIR 70-80 n. 8 griglie/grills A0055520266 50

AIR 90 n. 9 griglie/grills A0055520267 60

AIR 100 n. 10 griglie/grills A0055520268 70

L H P

Panneau arrière laqué

Painted back panel

AIR 10 530 508 3 A0055510330 50

AIR 20 680 508 3 A0055510331 60

AIR 30 830 508 3 A0055510332 70

AIR 40 980 508 3 A0055510333 70

AIR 50 1130 508 3 A0055510334 80

AIR 60 1280 508 3 A0055510335 80

AIR 70 1430 508 3 A0055510336 90

AIR 80 1430 508 3 A0055510337 90

AIR 90 1580 508 3 A0055510338 100

AIR M - MF AIR 100 1730 508 3 A0055510339 100

Panneau inférieur sans grille laqué

Painted lower panel
without grill

AIR 10 595 217 15 A0055510350 40

AIR 20 745 217 15 A0055510351 40

AIR 30 895 217 15 A0055510352 50

AIR 40 1045 217 15 A0055510353 50

AIR 50 1195 217 15 A0055510354 50

AIR 60 1345 217 15 A0055510355 60

AIR 70 1495 217 15 A0055510356 60

AIR 80 1495 217 15 A0055510357 60

AIR 90 1645 217 15 A0055510358 60

AIR MF AIR 100 1795 217 15 A0055510359 70

Panneau inférieur avec grille et filtre à air

Painted lower panel with grill and air filter

AIR 10 595 217 29 A0055510360 50

AIR 20 745 217 29 A0055510361 60

AIR 30 895 217 29 A0055510362 60

AIR 40 1045 217 29 A0055510363 70

AIR 50 1195 217 29 A0055510364 80

AIR 60 1345 217 29 A0055510365 80

AIR 70 1495 217 29 A0055510366 90

AIR 80 1495 217 29 A0055510367 90

AIR 90 1645 217 29 A0055510368 100

AIR M AIR 100 1795 217 29 A0055510369 100
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Kit filtre à air frontale pour AIR I - IF

Frontal air intake set
for AIR I - IF

AIR 10 n° 1 mm 326 x 180 x 5 A0055460120 30

AIR 20 n° 1 mm 476 x 180 x 5 A0055460121 30

AIR 30 n° 1 mm 626 x 180 x 5 A0055460122 30

AIR 40 n° 1 mm 776 x 180 x 5 A0055460123 30

AIR 50 n° 1 mm 926 x 180 x 5 A0055460124 30

AIR 60 n° 1 mm 1076 x 180 x 5 A0055460125 30

AIR 70 n° 1 mm 1226 x 180 x 5 A0055460126 40

AIR 80 n° 1 mm 1226 x 180 x 5 A0055460127 40

AIR 90 n° 2 mm 776 + 575 x 180 x 5 A0055460128 50

AIR 100 n° 2 mm 926 + 575 x 180 x 5 A0055460129 50

Panneau capot moteur pour l’extration du 
filtre en partie basse pour AIR I - IF

Fan motor-cover steel panel for bottom
air filter extraction
for AIR I - IF

AIR 10 mm 360 x 199/184 A0055510450 30

AIR 20 mm 510 x 199/184 A0055510451 30

AIR 30 mm 660 x 199/184 A0055510452 30

AIR 40 mm 810 x 199/184 A0055510453 40

AIR 50 mm 960 x 199/184 A0055510454 40

AIR 60 mm 1110 x 199/184 A0055510455 40

AIR 70 mm 1260 x 199/184 A0055510456 50

AIR 80 mm 1260 x 199/184 A0055510457 50

AIR 90 mm 1410 x 199/184 A0055510458 60

AIR 100 mm 1560 x 199/184 A0055510459 60

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Filtre air

Air filter

AIR 10

EU2

A0055460130 10

AIR 20 A0055460131 10

AIR 30 A0055460132 10

AIR 40 A0055460133 20

AIR 50 A0055460134 20

AIR 60 A0055460135 20

AIR 70 A0055460136 20

AIR 80 A0055460137 20

AIR 90 A0055460138 30

AIR 100 A0055460139 30

AIR 10

EU3

A0055460140 10

AIR 20 A0055460141 10

AIR 30 A0055460142 20

AIR 40 A0055460143 20

AIR 50 A0055460144 20

AIR 60 A0055460145 20

AIR 70 A0055460146 20

AIR 80 A0055460147 20

Non Inclus version MF
MF versions not included

AIR 90 A0055460148 30

AIR 100 A0055460149 30
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PANNEAU EN BOIS LAQUE BLANC - WHITE LACQUERED WOOD PANEL

Panneau bas en bois
laqué blanc

Low white lacquered
wooden panel

AIR 10 A0055510390 250

AIR 20 A0055510391 290

AIR 30 A0055510392 340

AIR 40 A0055510393 380

AIR 50 A0055510394 430

AIR 60 A0055510395 470

AIR 70 A0055510396 500

AIR IF AIR 80 A0055510397 500

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

P

H

L

Boîte métallique d’encastre-
ment
UNITES VERTICALES NON 
CARROSSES

Steel box
VERTICAL RECESSED 
UNITS

AIR 10 A0055530040 180

AIR 20 A0055530041 190

AIR 30 A0055530042 200

AIR 40 A0055530043 210

AIR 50 A0055530044 220

AIR 60 A0055530045 230

AIR 70 A0055530046 240

Seulement pour / Only for AIR IF AIR 80 A0055530047 240

PANNEAU EN ACIER PREPEINT BLANC - WHITE PRE-PAINTED STEEL PANEL

Panneau bas en tôle prépeinte 
blanc

Low white pre-painted steel 
panel

AIR 10 A0055510370 110

AIR 20 A0055510371 130

AIR 30 A0055510372 150

AIR 40 A0055510373 170

AIR 50 A0055510374 190

AIR 60 A0055510375 210

AIR 70 A0055510376 220

AIR IF AIR 80 A0055510377 220

Panneau haut en tôle prépein-
te + plénum de refoulement 
à 90°

High white pre-painted steel 
panel + 90° supply plenum

AIR 10 A0055510380 190

AIR 20 A0055510381 220

AIR 30 A0055510382 250

AIR 40 A0055510383 280

AIR 50 A0055510384 300

AIR 60 A0055510385 330

AIR 70 A0055510386 350

AIR I AIR 80 A0055510387 350
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Accessoires
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PANNEAU EN ACIER GALVANISE - GALVANIZED STEEL PANEL

Panneeau bas en acier 
galvanisé

Low galvanized
steel panel

AIR 10 A0055510410 100

AIR 20 A0055510411 120

AIR 30 A0055510412 140

AIR 40 A0055510413 150

AIR 50 A0055510414 170

AIR 60 A0055510415 190

AIR 70 A0055510416 200

AIR IF AIR 80 A0055510417 200

Panneeau haut en acier 
galvanisé

High galvanized
steel panel

AIR 10 A0055510420 170

AIR 20 A0055510421 200

AIR 30 A0055510422 230

AIR 40 A0055510423 250

AIR 50 A0055510424 280

AIR 60 A0055510425 300

AIR 70 A0055510426 320

AIR I AIR 80 A0055510427 320

Peinture pour panneau en bois

Painting for wooden panel

Spécification pour couleurs ou RAL spéciaux
Specified RAL colour in the order A0055510074 Sur demande

on request

PLUS VALUE / EXTRA PRICE

Peinture spéciale pour panne-
au en acier galvanisé

Painting for galvanized steel panel

Couleur ou RAL spécifique à la commande
Specified RAL colour in the order A0055510072 Sur demande

on request

PLUS VALUE / EXTRA PRICE

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

PANNEAU EN BOIS NON PEINT - NOT PAINTED WOOD PANEL

Panneau bas en bois
non vernis

Not painted
wooden panel

AIR 10 A0055510430 250

AIR 20 A0055510431 290

AIR 30 A0055510432 340

AIR 40 A0055510433 380

AIR 50 A0055510434 430

AIR 60 A0055510435 470

AIR 70 A0055510436 500

AIR IF AIR 80 A0055510437 500
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Vannes
Valves

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
vanne 2/3 

voies
2/3 way valve

Kvs
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR0212
Vannes à 2 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056AR0212D 200

A0056AR0234 AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056AR0234D 220

A0056AR0235 AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056AR0235D 260

A0056AR0312
Vannes 3 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR0312D 220

A0056AR0334 AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR0334D 240

A0056AR0335 AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR0335D 270

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARF212
Vanne 2 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056ARF212D 330

A0056ARF234 AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056ARF234D 370

A0056ARF235 AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056ARF235D 410

A0056ARF312
Vannes 3 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056ARF312D 350

A0056ARF334 AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056ARF334D 390

A0056ARF335 AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056ARF335D 420

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARM212
Vannes 2 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056ARM212D 360

A0056ARM234 AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056ARM234D 400

A0056ARM235 AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056ARM235D 440

A0056ARM312
Valvola 3 vie
+ sfera/detentore

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056ARM312D 380

A0056ARM334 AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056ARM334D 420

A0056ARM335 AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056ARM335D 460

VANNES - VALVES SYSTEME A 2 TUBES (3 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (3 rows coil)

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Vannes
Valves

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
vannes 2/3 

voies
2/3 way valve

Kvs
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR40212
Valvola 2 vie
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR40212D 220

A0056AR40233 AIR 40-50 3/4” 2,8 A0056AR40233D 250

A0056AR40234 AIR 60-70 3/4” 2,8 A0056AR40234D 280

A0056AR40235 AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR40235D 290

A0056AR40312
Valvola 3 vie
+ vanne isolement/vanne de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR40312D 220

A0056AR40333 AIR 40-50 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR40333D 270

A0056AR40334 AIR 60-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR40334D 290

A0056AR40335 AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR40335D 300

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4F212
Vannes 2 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR4F212D 350

A0056AR4F233 AIR 40-50 3/4” 2,8 A0056AR4F233D 400

A0056AR4F234 AIR 60-70 3/4” 2,8 A0056AR4F234D 430

A0056AR4F235 AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR4F235D 440

A0056AR4F312
Vannes 3 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR4F312D 370

A0056AR4F333 AIR 40-50 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4F333D 420

A0056AR4F334 AIR 60-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4F334D 450

A0056AR4F335 AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR4F335D 460

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4M212
Vannes 2 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR4M212D 380

A0056AR4M233 AIR 40-50 3/4” 2,8 A0056AR4M233D 430

A0056AR4M234 AIR 60-70 3/4” 2,8 A0056AR4M234D 460

A0056AR4M235 AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR4M235D 470

A0056AR4M312
Vannes 3 voies
+ vanne isolement/vanne de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR4M312D 400

A0056AR4M333 AIR 40-50 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4M333D 450

A0056AR4M334 AIR 60-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4M334D 480

A0056AR4M335 AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR4M335D 490

VANNES - VALVES SYSTEME A 2 TUBES (4 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (4 rows coil)

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Vannes
Valves

VANNES - VALVES SYSTEME 4 TUBES (3+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (3+1 rows coils)

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard
vannes 2/3 

voies
2/3 way valv.

Kvs
Standard
Standard
dritto/bypass
main/bypass

Ø
Auxiliaire
Auxiliary
vannes 2/3 

voies
2/3 way valv.

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR02CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR02CAD 330

A0056AR02CB AIR 60-80 3/4” 2,6 1/2” 1,7 A0056AR02CBD 390

A0056AR02CL AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR02CLD 440

A0056AR03CA Vannes 3 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CAD 370

A0056AR03CB AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CBD 420

A0056AR03CL AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CLD 470

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARF2CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056ARF2CAD 640

A0056ARF2CB AIR 60-80 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056ARF2CBD 690

A0056ARF2CL AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056ARF2CLD 740

A0056ARF3CA Vannes 3 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CAD 680

A0056ARF3CB AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CBD 720

A0056ARF3CL AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CLD 770

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARM2CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056ARM2CAD 700

A0056ARM2CB AIR 60-80 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056ARM2CBD 750

A0056ARM2CL AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056ARM2CLD 810

A0056ARM3CA Valvola 3 vie
+ sfera/detentore

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CAD 740

A0056ARM3CB AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CBD 790

A0056ARM3CL AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CLD 840

SUPPLEMENTI - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Vannes
Valves

VANNES - VALVES SYSTEME 4 TUBES (4+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (4+1 rows coils)

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard
vannes 2/3 

voies
2/3 way valv.

Kvs
Standard
Standard
dritto/bypass
main/bypass

Ø
Auxiliaire
Auxiliary
vannes 2/3 

voies
2/3 way valv.

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR402CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR402CAD 370

A0056AR402CB AIR 40-50 3/4” 2,6 1/2” 1,7 A0056AR402CBD 440

A0056AR402CC AIR 60-70 3/4” 2,6 1/2” 1,7 A0056AR402CCD 480

A0056AR402CL AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR402CLD 490

A0056AR403CA Vannes 3 voies
+ sfera/detentore

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CAD 420

A0056AR403CB AIR 40-50 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CBD 470

A0056AR403CC AIR 60-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CCD 510

A0056AR403CL AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CLD 520

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 PUNTI (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4F2CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR4F2CAD 680

A0056AR4F2CB AIR 40-50 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4F2CBD 740

A0056AR4F2CC AIR 60-70 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4F2CCD 790

A0056AR4F2CL AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR4F2CLD 800

A0056AR4F3CA Vannes 3 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CAD 720

A0056AR4F3CB AIR 40-50 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CBD 780

A0056AR4F3CC AIR 60-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CCD 820

A0056AR4F3CL AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CLD 830

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4M2CA Vannes 2 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

2 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR4M2CAD 740

A0056AR4M2CB AIR 40-50 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4M2CBD 810

A0056AR4M2CC AIR 60-70 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4M2CCD 850

A0056AR4M2CL AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR4M2CLD 860

A0056AR4M3CA Vannes 3 voies
+ vannes isolement /
vannes de réglage

3 way valve
+ shut off/balancing 
valve

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M3CAD 780

A0056AR4M3CB AIR 40-50 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M3CBD 840

A0056AR4M3CC AIR 60-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M3CCD 880

A0056AR4M3CL AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M3CLD 890

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Vannes
Valves

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
vannes 2/3 

voies
2/3 way valve

Kvs
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR0212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056AR0212TD 150

A0056AR0234T AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056AR0234TD 160

A0056AR0235T AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056AR0235TD 170

A0056AR0312T
Vannes 3 voies
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR0312TD 170

A0056AR0334T AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR0334TD 180

A0056AR0335T AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR0335TD 180

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARF212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056ARF212TD 280

A0056ARF234T AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056ARF234TD 310

A0056ARF235T AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056ARF235TD 320

A0056ARF312T
Vannes 3 vie
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056ARF312TD 300

A0056ARF334T AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056ARF334TD 330

A0056ARF335T AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056ARF335TD 340

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARM212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 A0056ARM212TD 310

A0056ARM234T AIR 60-80 3/4” 2,8 A0056ARM234TD 340

A0056ARM235T AIR 90-100 3/4” 4,0 A0056ARM235TD 350

A0056ARM312T
Vannes 3 voies
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 / 1,3 A0056ARM312TD 330

A0056ARM334T AIR 60-80 3/4” 2,8 / 1,8 A0056ARM334TD 360

A0056ARM335T AIR 90-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056ARM335TD 370

VANNES - VALVES SYSTEME 2 TUBES (3 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (3 rows coil)

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Vannes
Valves

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
vannes 2/3 

voies
2/3 way valve

Kvs
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR40212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR40212TD 170

A0056AR40234T AIR 40-70 3/4” 2,8 A0056AR40234TD 190

A0056AR40235T AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR40235TD 200

A0056AR40312T
Vannes 3 voies
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR40312TD 170

A0056AR40334T AIR 40-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR40334TD 210

A0056AR40335T AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR40335TD 210

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4F212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR4F212TD 300

A0056AR4F234T AIR 40-70 3/4” 2,8 A0056AR4F234TD 340

A0056AR4F235T AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR4F235TD 350

A0056AR4F312T
Valvola 3 vie
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR4F312TD 320

A0056AR4F334T AIR 40-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4F334TD 360

A0056AR4F335T AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR4F335TD 370

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4M212T
Vannes 2 voies
+ tubi rame valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 A0056AR4M212TD 330

A0056AR4M234T AIR 40-70 3/4” 2,8 A0056AR4M234TD 370

A0056AR4M235T AIR 80-100 3/4” 4,0 A0056AR4M235TD 380

A0056AR4M312T
Valvola 3 vie
+ tubi rame valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 / 1,3 A0056AR4M312TD 350

A0056AR4M334T AIR 40-70 3/4” 2,8 / 1,8 A0056AR4M334TD 390

A0056AR4M335T AIR 80-100 3/4” 4,0 / 1,8 A0056AR4M335TD 400

VANNES - VALVES SYSTEME 2 TUBES (4 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (4 rows coil)

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30
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VANNES - VALVES SYSTEME 4 TUBES (3+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (3+1 rows coils)

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard
valv. 2/3 vie
2/3 way valv.

Kvs
Standard
Standard
dritto/bypass
main/bypass

Ø
Auxiliaire
Auxiliary
valv. 2/3 vie
2/3 way valv.

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR02CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR02CATD 250

A0056AR02CBT AIR 60-80 3/4” 2,6 1/2” 1,7 A0056AR02CBTD 280

A0056AR02CLT AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR02CLTD 290

A0056AR03CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CATD 290

A0056AR03CBT AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CBTD 310

A0056AR03CLT AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR03CLTD 320

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARF2CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056ARF2CATD 550

A0056ARF2CBT AIR 60-80 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056ARF2CBTD 590

A0056ARF2CLT AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056ARF2CLTD 600

A0056ARF3CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CATD 590

A0056ARF3CBT AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CBTD 620

A0056ARF3CLT AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARF3CLTD 630

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056ARM2CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056ARM2CATD 620

A0056ARM2CBT AIR 60-80 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056ARM2CBTD 650

A0056ARM2CLT AIR 90-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056ARM2CLTD 660

A0056ARM3CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-50 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CATD 660

A0056ARM3CBT AIR 60-80 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CBTD 680

A0056ARM3CLT AIR 90-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056ARM3CLTD 690

SUPPLEMENTI - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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VANNES - VALVES SYSTEME 4 TUBES (4+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (4+1 rows coils)

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Kvs
Standard
Standard
dritto/bypass
main/bypass

Ø
Auxiliaire
Auxiliary

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

A0056AR402CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR402CATD 290

A0056AR402CBT AIR 40-70 3/4” 2,6 1/2” 1,7 A0056AR402CBTD 330

A0056AR402CLT AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR402CLTD 340

A0056AR403CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CATD 330

A0056AR403CBT AIR 40-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CBTD 370

A0056AR403CLT AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR403CLTD 370

KIT VANNES FLOTTANTES A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4F2CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR4F2CATD 600

A0056AR4F2CBT AIR 40-70 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4F2CBTD 640

A0056AR4F2CLT AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR4F2CLTD 650

A0056AR4F3CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CATD 640

A0056AR4F3CBT AIR 40-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CBTD 670

A0056AR4F3CLT AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4F3CLTD 680

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

A0056AR4M2CAT Vannes 2 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

2 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056AR4M212TD 660

A0056AR4M2CBT AIR 40-70 3/4” 2,8 1/2” 1,7 A0056AR4M234TD 700

A0056AR4M2CLT AIR 80-100 3/4” 4,0 1/2” 1,7 A0056AR4M235TD 710

A0056AR4M3CAT Vannes 3 voies
+ tubi rame
valvola/impianto

3 way valve
+ copper tubes
valve/system

AIR 10-30 1/2” 1,7/1,3 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M312TD 700

A0056AR4M3CBT AIR 40-70 3/4” 2,8/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M334TD 730

A0056AR4M3CLT AIR 80-100 3/4” 4,0/1,8 1/2” 1,7/1,3 A0056AR4M335TD 740

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 20

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 30

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac avec contact de fin de course (vanne 
normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150266 30

VANNES COMPLETE AVEC TUBES CUIVRE MONTE D’USINE
VALVES COMPLETE OF COPPER TUBES VALVE/SYSTEM
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Accessoires vannes
Valve accessories

ACCESSOIRES VANNES - VALVE ACCESSORIES

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Kvs
Standard
Standard

Ø
Auxiliaire
Auxiliary

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary

Code
Code €

SYSTEME 2 TUBES (3 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (3 rows coil)

2 vannes d’isolement à sphère

2 shut off valves

AIR 10-50 1/2” - - - A0056AR0612 50

AIR 60-100 3/4” - - - A0056AR0634 60

SYSTEME 4 TUBES (3+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (3+1 rows coil)

4 vannes d’isolement à sphère

4 shut off valves

AIR 10-50 1/2” - 1/2” - A0056AR06CA 80

AIR 60-100 3/4” - 1/2” - A0056AR06CB 90

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Kvs
Standard
Standard

Ø
Auxiliaire
Auxiliary

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary

Code
Code €

SYSTEME 2 TUBES (3 ranghi) - 2 PIPE SYSTEM (3 rows coil)

paire de tubes flexibles

Pair of flexible pipes

AIR 10-50 1/2” - - - A0056630030 40

AIR 60-100 3/4” - - - A0056630031 60

SYSTEME 4 TUBES (3+1 ranghi) - 4 PIPE SYSTEM (3+1 rows coil)

2 paire de tubes flexibles

Double pairs of flexible pipes

AIR 10-50 1/2” - 1/2” - A0056630057 70

AIR 60-100 3/4” - 1/2” - A0056630060 110

SYSTEME 2 TUBES (4 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (4 rows coil)

2 vannes d’isolement à sphère

2 shut off valves

AIR 10-30 1/2” - - - A0056AR0612 50

AIR 40-100 3/4” - - - A0056AR0634 60

SYSTEME 4 TUBES (4+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (4+1 rows coil)

4 vannes d’isolement à sphère

4 shut off valves

AIR 10-30 1/2” - 1/2” - A0056AR06CA 80

AIR 40-100 3/4” - 1/2” - A0056AR06CB 90

SYSTEME 2 TUBES (4 ranghi) - 2 PIPE SYSTEM (4 rows coil)

paire de tubes flexibles

Pair of flexible pipes

AIR 10-30 1/2” - - - A0056630030 40

AIR 40-100 3/4” - - - A0056630031 60

SYSTEME 4 TUBES (4+1 ranghi) - 4 PIPE SYSTEM (4+1 rows coil)

2 paire de tubes flexibles

Double pairs of flexible pipes

AIR 10-30 1/2” - 1/2” - A0056630057 70

AIR 40-100 3/4” - 1/2” - A0056630060 110

ACCESSOIRES VANNES - VALVE ACCESSORIES
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ACCESSOIRES SANS VANNE 2/3 VOIES - ACCESSORIES WITHOUT 2/3 WAY VALVES

ACCESSOIRES SANS VANNE 2/3 VOIES - ACCESSORIES WITHOUT 2/3 WAY VALVES

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Kvs
Standard
Standard

Ø
Auxiliaire
Auxiliary

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary

Code
Code €

SYSTEME A 2 TUBES (3 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (3 rows coil)

Vannes d’isolement/réglage

Shut off/balancing valve

AIR 10-50 1/2” 2,51 - - A0056AR0512T 80

AIR 60-80 3/4” 2,94 - - A0056AR0534T 110

AIR 90-100 3/4” 5,0 - - A0056AR0535T 110

2 vannes d’isolement

2 shut off valves

AIR 10-50 1/2” - - - A0056AR0612T 80

AIR 60-100 3/4” - - - A0056AR0634T 110

SYSTEME 2 TUBES (4 rangs) - 2 PIPE SYSTEM (4 rows coil)

Vannes d’isolement/réglage

Shut off/balancing valve

AIR 10-30 1/2” 2,51 - - A0056AR0512T 80

AIR 40-50 3/4” 2,94 - - A0056AR0534T 110

AIR 60-100 3/4” 5,0 - - A0056AR0535T 110

2 vannes d’isolement

2 shut off valves

AIR 10-30 1/2” - - - A0056AR0612T 80

AIR 40-100 3/4” - - - A0056AR0634T 110

Accessoires sans vanne 2/3 voies
Accessories without 2/3 way valves

Connexions SX
LEFT connections

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Kvs
Standard
Standard
dritto/bypass
main/bypass

Ø
Auxiliaire
Auxiliary

Kvs
Auxiliaire
Auxiliary
dritto/bypass
main/bypass

Connexions DX
RIGHT connections €

SYSTEME 4 TUBES (3+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (3+1 rows coil)

A0056ART5CA
2 vannes d’isolement
+ 2 vannes de réglage

2 shut off
+ 2 balancing valves

AIR 10-50 1/2” 2,51 1/2” 2,51 A0056AR05CADT 160

A0056ART5CB AIR 60-80 3/4” 2,94 1/2” 2,51 A0056AR05CBDT 190

A0056ART5CL AIR 90-100 3/4” 5,0 1/2” 2,51 A0056AR05CLDT 190

A0056ART6CA
4 vannes d’isolement

4 shut off valves

AIR 10-50 1/2” - 1/2” - A0056AR06CADT 160

A0056ART6CB AIR 60-100 3/4” - 1/2” - A0056AR06CBDT 190

SYSTEME A 4 TUBES (4+1 rangs) - 4 PIPE SYSTEM (4+1 rows coil)

A0056ART5CA
2 vannes d’isolement
+ 2 vannes de réglage

2 shut off
+ 2 balancing valves

AIR 10-30 1/2” 2,51 1/2” 2,51 A0056AR05CADT 160

A0056ART5CB AIR 40-50 3/4” 2,94 1/2” 2,51 A0056AR05CBDT 190

A0056ART5CL AIR 60-100 3/4” 5,0 1/2” 2,51 A0056AR05CLDT 190

A0056ART6CA
4 vannes d’isolement

4 shut off valves

AIR 10-30 1/2” - 1/2” - A0056AR06CADT 160

A0056ART6CB AIR 40-100 3/4” - 1/2” - A0056AR06CBDT 190


